OGN TE  (rouge)

Méme départ que le N°44 (n01r) sur 1lkm —sA

D = belvédére du creux de Hauteroche
G = ferme de Vautrans

Distance = 46km Dénivelé = 1150m
Deépart : chateau Sagey (court de tennis)

le} m
800 m
700 m

600 m

3 Sk I . P ke :
7 ~ g r E, 2 !
! " A e A - p

5 km I(l km 15 km ’l) l'm ’5 Ifm 0 km 5 km 40 km

-h e ] 4.-

B = Belvédere au téléski (aller - retour)
C = Liaison possible (aprés avoir fait 300m sur la route, chemin descendant sur la droite, arrive au lieu dit « le Val ») (- 15km)

E = Gigot (resto)

F = pont Barthot (traversée de la Réverotte)



